

参加医疗保险的越来越多了

解放路街道辖区参加医保人数达1709人

本报讯(记者 许建立) 记者从解放路街道人社中心获悉,截至2015年1月9日,解放路辖区城镇居民医疗保险参保人数已达1709人,完成任务数的140.54%,上门审核低保重残材料177份。据了解,解放路人社中心创新宣传形式,夯实工作责任,“以宣传保征缴,以联动保进度,以督察保任务”,全面完成2015年度城镇居民医疗保险参保缴费工作,努力实现应保尽保,让惠民政策普惠民生。

“现在国家政策好了,参加医疗保险让看病不再为费用提心吊胆,身边的朋友参加医疗保险的越来越多了,况且大街小巷都在宣传

这件好事。”家住青后小区的王女士说。同时作为楼长的她还经常告诉外来务工人员,能参加医保尽量参加医保。日常工作中,解放路人社中心充分利用挂横幅、宣传栏、电子大屏幕、社区触摸屏、外网网站、发放居民养老政策及办理流程“明白纸”等宣传手段多渠道宣传居民医保政策。同时,充分发挥社区工作人员和居民组长作用,主动走入居民家中,告知医保参保登记缴费时间,发放医保政策宣传单。并对那些行动不便的老年人及新生婴儿家长,进行电话宣传、预约,上门提供参保、续保服务。

解放路人社中心积极与辖区

学校、计生科、残联等相关部门沟通协调,形成合力,明确任务,落实责任,保障重残和低保人员全部纳入城镇居民医疗保险保障范围,实现应保尽保。

解放路人社中心本着“指导到位、监督有力”的原则,实行居民医保参保工作目标责任制,将任务层层分解,分工包片责任到人,明确完成目标的时间,并将参保目标任务完成情况列入年度考核范围。同时,实行周报制度,定期对各社区参保缴费情况进行督察通报,表扬先进、督促后进,全力推动城镇居民医保参保缴费工作的顺利开展。

暖民心



1月16日上午,十亩园社区三位居民来到济南市公用事业局和济南市热力有限公司,代表小区400多户用热居民送去锦旗,感谢此次集中供热工程为他们送来寒冬里的温暖。

十亩园社区是开放式的老社区,由于热源不足,一直没有集中供热。每到寒冬,社区居民不得不忍受室内寒冷的侵袭或自行采取措施解决取暖问题。自2013年起,上级各部门及解放路街道党工委对此项工程高度重视并大力支持,截止到2015年1月1日,十亩园社区千余户居民享受到了集中供热的温暖。
(许建立 王立芳)



生命面前绝不麻痹大意

辖区各单位开展安全生产自查自纠工作

本报讯(记者 许建立) 1月13日上午,解放路街道办事处联合历下区消防大队,解放路派出所、历下区安监局,组织辖区企事业单位、“九小场所”、社区居委会的安全负责人,召开了解放路地区安全生产暨消防工作会议。

会上,大家观看了《消防安全警示片》;解放路派出所王军副所长强调了消防安全工作的“一懂三会,四个能力”等工作重

点;区安监局工作人员从把重视安全生产工作落实到行动上,把责任追究放在心上,把隐患排查整改抓在手上几个方面对参加会议的单位安全负责人进行了安全教育。解放路街道办事处主任祝伟东重点强调了安全生产和消防安全的重要性和责任性,指出重视安全生产就是珍惜个人生命安全,要对安全事故高度重视,绝不麻痹大意酿成不可挽

回的安全事故。

春节将至,为了保障辖区单位职工、社区居民的人身、生命、财产安全,为做好安全生产及消防工作,办事处向参加会议的人员印发了《解放路办事处冬季安全隐患大排查、大整治工作专项行动实施方案》,要求其在即日起辖区各单位开展安全生产自查自纠工作,并把工作开展情况汇报安监部门。



省农业厅荣获2014年度省级“花园式单位”称号

为广泛动员社会力量参与城市绿化,提升社会绿化水平,推动全省城市园林绿化事业健康发展,根据省住建厅《关于省级花园式单位、小区评选的通知》要求,济南风景园林学会组织开展了2014年度省级“花园式单位”、“花园式小区”评选工作。经单位申报、各市初审、协会专家复审,济南市共评选出省级“花园式单位”14个,解放路街道辖区单位山东省农业厅荣获2014年度省级“花园式单位”称号,为解放路街道第一家获此殊荣的单位。

历下区武装部进行年度综合检查

1月13日上午,历下区武装部副部长夏冬冬带领五人检查组,对解放路街道武装部工作进行年度综合检查。本次检查采用现场查看和总结讲评的方式进行。工作组现场查看了区市政工程管理局民兵之家建设情况,对街道武装部“三室一库”进行了检查。检查组对检查情况进行了讲评,肯定了一年来的工作,指出了存在的不足,并对2015年民兵训练等工作提出了新的目标要求。

政协工作室组织政协委员到区物价局调研

1月7日上午,解放路政协工作室组织市区两级政协委员到历下区物价局调研。

委员们认真听取了区物价局的工作汇报,并查看了相关档案资料。在查看档案资料的同时,政协委员们进行了热烈的讨论,通过深入了解,认为区物价局的专项检查和价格监测等各项工作考虑周到,给予充分肯定。希望区物价局在今后的工作中,加大宣传力度,进一步强化对市场物价的监管,营造公平有序的价格环境,提高居民的幸福指数。

人社中心完成居民养老退休人员认证工作

为确保辖区退休人员能够及时发放退休金,解放路人社中心开展动态认证工作,自2014年12月起启动退休人员认证工作。认证范围为,凡是在解放路人社中心参保并办理退休的居民养老退休人员。截至1月12日,人社中心共为340名居民养老退休人员办理认证手续,认证率达到100%。发现退休人员去世未及时上报人员2名,追回冒领退休金1270元;参加职工养老保险未退出居民养老保险人员3名,追回退休金3790元。

本报记者 许建立